

赶集置办年货,消防知识“捎”回家

青岛消防加强火灾隐患排查整治力度 采取多种形式提醒市民注意消防安全



聚焦安全生产

本报2月2日讯 为有效预防火灾事故发生,1月下旬开始,青岛市消防救援支队,各区市大队采取查封和曝光隐患单位、向赶集群众宣传消防安全等方式,切实加强火灾隐患排查整治力度,提醒市民和单位时刻注意消防安全。

1月30日以来,城阳消防持续加大火灾隐患排查整治力度,再次查封了5家存在严重火灾隐患的单位。1月30日,大队执法人员在长城路和正阳路检查时发现,一家音乐餐厅未经消防救援机构许可擅自营业,执法人员依法对其立案处罚,并责令停产停业;执法人员在检查一家酒店时,发现酒店第四层缺少一处安全出口,已经不具备疏散条件,依法对酒店第四层实施临时查封,同时将配电箱断电后加贴封条,第四层出入口加贴封条;2月1日,执法人员在检查正阳中



城阳区消防救援大队依法查封一家火灾隐患单位。

路一家饭店时发现,饭店一层南侧违规使用、储存液化石油气罐,执法人员依法对这家饭店第一层实施临时查封,将配电箱断电后加贴封条。

2月2日,开发区消防走进灵珠山“年货大集”,开展“赶大集 送安全”消防宣传活动,为群众送去冬季防火知识。“叔叔阿姨来看看这边,办年货别忘把干货满满的消防安全知识带回家。”宣传员在年货集市现场摆摊,向赶集群众发放帆布背包、抽纸等定制文创小礼品,一边发放消防宣传手册、消防知识海报等消防宣传资料,一边用浅显易懂的语言向群众宣传如何预防火灾、初期火灾的扑救方法以及火灾逃生自救等消防知识,吸引大量群众驻足观看。

临近岁末,客流物流密集,节庆活动频繁,用火、用油、用电、用气较多,火灾风险加大。青岛消防近期开展了消防安全集中除患攻坚大整治行动,发现不少火灾隐患。2月2日,青岛消防集中曝光了24家存在火灾隐患单位,要求各单位及时整改,并做好整改期间的人防、物防、技防措施,确保整改期间消防绝对安全。
(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅)



忙年大集进社区,花式送服务

本报2月2日讯 应镇江路街道汉口路社区邀请,交警市北大队辽源路中队民警携手城运控股公交隧道巴士第八分公司“青岛巴士”志愿团队的志愿者,近日走进社区现场摆起了便民服务大集。

志愿者协助民警为居民提供交通安全知识讲解,倡导大家越是忙年时刻越要关注交通安全,骑车出行一定要注意一盔一带重要性、途经公交车站一定要防范“鬼探头”类事故发生、驾车出行要注意检查车辆控制车速。民警提醒居民一定要深刻

认识酒驾醉驾的危害性,牢记“喝酒不开车、开车不喝酒”。

另一边,志愿者们为居民开展爱心义剪、清洗眼镜等便民服务。“节前正是理发高峰期,为帮助居民解决‘头’等大事,我们特意做足了准备。”志愿团队队长陈建伟表示,春节前将陆续深入多个社区,为居民提供暖心服务。“服务内容看着不起眼,但真解决了我们生活当中的‘大麻烦’。”居民张女士表示。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

胶州公安设办证专场 企业员工按时拿护照

本报2月2日讯 临近春节,胶州一家高新技术企业准备奖励老员工出境游,却发现30多名老员工都没有护照。胶州市公安局民警走访得知此事后,在1月27日开设了办证专场,为企业解决了燃眉之急。

为了增强员工的归属感,公司今年奖励30多名在职20年以上、对公司贡献较大的老员工出境游。但是,这30多人中大部分都没有办理护照,大家平时工作都很忙,没有时间去办理,这让公司工作人员犯了愁。

前不久,胶州市公安局人口大队民警走访时,得知了企业的烦心事。民警汇报情况后,大队高度重视,专门选择一个星期六增设办证专场。1月27日,胶州市公安局出入境办证大厅指派专人引导并加派人员,为30多名职工完成证件初步受理,并安排专人进行复核校对,立即提交上级单位审批。目前,绝大部分职工已拿到护照。
(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅)

市区

今天 多云转阴

北风 3-5级 -3℃ ~ 3℃

明天 中雪

北风 4-5级 -2℃ ~ 1℃

明天

崂山	中雪	0℃ ~ 2℃
即墨	小雪转中雪	-3℃ ~ 2℃
胶州	中雪	-3℃ ~ 1℃
黄岛	中雪	-2℃ ~ 2℃
莱西	小雪转中雪	-4℃ ~ 3℃
平度	小雪转中雪	-3℃ ~ 3℃

天气预报

拆违建,净化厂施工不再“愁”

本报2月2日讯 2月1日,崂山区中韩街道对张家下庄社区水质净化厂二期工程项目范围3000余平方米违建进行拆除,为项目加速推进扫清了障碍。

据了解,该区域违建主要用于仓库出租使用,自2024年1月上旬起,崂山区中韩街道综合执法中队对该区域下发整治通告,联系房东和租户腾退房屋。1

月31日,该区域所有建筑物均已腾空。2月1日,执法人员对该区域违建全部拆除完毕。“该处违建拆除,解决了项目推进过程中违建带来的‘卡脖子’难题,优化营商环境,助力崂山区城市更新和城市建设。”崂山区综合行政执法局执法人员表示。
(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 陈小川 通讯员 于海青 孙序鹏)

讲文明 树新风 公益广告

崇德尚礼 文明有我

